
Obrazac 21. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U RAZDOBLJU OD 

18.05.2025. DO 18.08.2025. 

 

Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUDU U OSIJEKU 
Poslovni broj spisa: St-74/20 
Dužnik: Stečajna masa iza HASTA d.o.o. u stečaju, Osijek, Kardinala A. Stepinca 4, OIB:  43035003321 
 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO ZAKLJUČENJA 

STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

Stanje novčanih sredstava na žiro računu stečajnog dužnika kod Addico bank d.d. na dan 19.05.2025. godine 

iznosi 11.971,23 eur. 

 

U odnosu na pokretnine koje su obuhvaćene presudom Općinskog suda u Osijeku posl.br. K-784/2017-20, 

ističe se da stanje i lokacija istih i dalje nisu poznati. 
 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM 

 

Pravomoćnom presudom Općinskog suda u Osijeku posl.br. K-784/2017-20 od 20.02.2019. godine naloženo 

je osuđeniku Dragoljubu Bertoku da oštećeniku Stečajna masa iza HASTA d.o.o. u stečaju preda u posjed 

pojedinačno specificirane pokretnine u izreci presude. 
 

Financijskoj Agenciji dostavljena je pravomoćna i ovršna presuda Općinskog suda u Osijeku posl.br. K-

784/2017 radi provedbe ovrhe na novčanim sredstvima osuđenika Dragoljuba Bertok zbog naplate imovinsko 

pravnog zahtjeva u iznosu od 21.474,83 EUR, te je ovrha na računima ovršenika je kod FINA-e zavedena u 

redoslijed naplate, po čemu se vršše mjesečne zapljene sa računa ovršnika. 

 

S obzirom da dužnikov dužnik Dragoljub Bertok nije postupio po presudi i nije izvršio povrat pokretnina 

stečajnoj masi, u daljnjem razdoblju protiv istog nije ekonomično podnositi prijedlog za izricanje sudskih 

penala do predaje pokretnina u posjed stečajne mase budući da dužnik za sada nema drugih primanja na kojima 

bi se provela ovrha radi naplate sudskih penala. 

 

Postupak provedbe ovrhe radi predaje u posjed navedenih pokretnina, za sada nije ocijenjen provedivim i 

ekonomičnim jer se radi o velikom broju pokretnina za koje je nužno osigurati odvoz i skladištenje što zahtijeva 

znatna novčana sredstva, te je nužno precizno identificirati navedene pokretnine i mjesto njihove lokacije, a i 

upitno je stanje takvih pokretnina zbog proteka vremena i starosti. 
 
Podneskom od 09.09.2024. godine predloženo je da sud zaključi predmetni stečajni postupak, s time da se u 

sudskom registru ne izvrši brisanje stečajne mase iza HASTA d.o.o. u stečaju, radi daljnjeg nastavka 

izvansudske ovrhe na računu ovršenika, Dragoljuba Bertok, kao i radi eventualnog pokretanja ovršnog 

postupka radi naplate sudskih penala. 
 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE PREOSTALA 

STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA 

 

Za sada nisu ispunjeni uvjeti za diobu stečajne mase vjerovnicima budući da se od dužnikovog dužnika  

ponovno provodi ustega novčanih sredstava sa računa. 
 

U Daruvaru, 22.08.2025. godine.          

                

           Stečajni upravitelj 
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